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Avaldada väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava määruse Ä
20041540 / 4 väljavõte: Tartu Maakohtu registriosakonnas on tehtud 30.05.2013 Osaühingule
Betoondetail (registrikood 11505654) eitav kandemäärus. Kohtunikuabi tegi kindlaks, et 03.04.2013
esitatud kandeavalduse alusel ei saa teha äriregistrisse taotletud kannet, sest avaldusele lisatud osanike
otsusest ei nähtu, kuidas olid osanikud esindatud 07.03.2013.a.toimunud koosolekul (kes osanikest on
koosolekul viibinud). Kui dokument esitatakse veebilehe kaudu, peavad need kohtule dokumentide
esitamise korra 
(justiitsministri 28.12.2005.a.määrus nr.59) § 10 lg 1 p 1 kohaselt olema digitaalallkirjastatud 
kõigi asjaomaste isikute poolt st. kõigi koosolekust osavõtnute poolt ). Kui dokumenti ei ole võimalik kõigil
koosolekust osavõtnutel digitaalselt allkirjastada,esitage palun protokoll koos koosolekust osavõtjate
allkirjadega posti teel. 07.03.2013.a protokollis märgitud osade nimiväärtused ei ühti registris olevate
osade nimiväärtustega . Mark Duubas osa 13 300 krooni -850.02 eurot, Rein- Erik Jõe osa nimiväärtus
26 700 krooni - 1706.44 eurot. Osade kroonidest eurodeks konverteerimisel tuleb järgida, et säiliksid
olemasolevad osade proportsioonid. 03.04.2013 määrusega anti registriasjas Ä 20041540 / M4 kande
tegemist takistavate puuduste kõrvaldamiseks tähtaeg kuni 03.05.2013. Nimetatud tähtajaks kande
tegemist takistavaid puudusi ei kõrvaldatud. Lähtudes eeltoodust ja juhindudes tsiviilkohtumenetluse
seadustiku § 596 lõikest 2 otsustas kohtunikuabi jätta avaldus rahuldamata. Käesoleva määruse peale
võib esitada määruskaebuse 15 päeva jooksul alates määruse kättetoimetamisest. Vastavalt
riigilõivuseaduse § 57 lõikele 14 tasutakse määruskaebuse esitamisel riigilõivu 50 eurot. Kui nimetatud
määruskaebus esitatakse elektrooniliselt veebilehe www.e-toimik.ee, https://ettevotjaportaal.rik.ee/,
https://kinnistuportaal.rik.ee või e-notari infosüsteemi kaudu, tasutakse riigilõivu 25 eurot. Lõiv tuleb
tasuda Rahandusministeeriumi arveldusarvele Swedbank a/a 221023778606, AS SEB Pank a/a
10220034796011, Danske pank A/S Eesti filiaalis a/a 333416110002, Nordea Bank Finland PLC Eesti
Filiaalis a/a 17001577198. Maksekorraldusel tuleb kindlasti märkida viitenumber 2900072709. Dokument
loetakse avalikult kättetoimetatuks 15 päeva möödumisel väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded
ilmumise päevast.


